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OCENA:

@TEST 1.0.A - GIMNAZLJA 4

| ZAPOREDJA

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

A1

dn — 6
Podano je realna zaporedje s splosnim ¢lenom a,, = T

n
a) Izracunaj prve §tiri ¢lene zaporedja in narisi graf. (3)
b) Dokazi, da je zaporedje navzgor omejeno in monotono. (4)

¢) Izracunaj limito zaporedja in ugotovi, koliko ¢lenov lezi v e—okolici limite za € = 0, 02.
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2.
o . . . . 8
V alternirajotem geometrijskem zaporedju je prvi ¢len enak —10, tretji ¢len pa —%
a) Zapisi predpis za splosni ¢len in vsoto prvih Sest ¢lenov tega zaporedja. (4)

b) Ali je % ¢len v tem zaporedju? (2)

Qn

¢) Definirajmo zaporedje s splosnim ¢lenom b,, = . Dolo¢i najmanjsi n, da bo b, > 1000. (3)

£3.

V aritmeti¢nem zaporedju je vsota drugega in ¢etrtega ¢lena enaka 10, produkt prvega in petega ¢lena

pa —39. Izrac¢unaj diferenco zaporedja. (5)
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4.
Dolo¢i « € Z, da bo zaporedje
2 —2,x+2,2+6,...

geometrijsko.

(45

Izracunaj:

a) 1+5+9+... 4397 (3)

b) {f4i/a /a7
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6.

Na banki najamemo kredit 15000€ s 5 % letno obrestno mero.

a) Koliko znaga dolg 4 leta po najemu kredita? (1)
b) Cez koliko ¢asa pri letni kapitalizaciji obresti bi se dolg podvojil, ¢e ga ne bi odplacevali? (2)
c¢) Kdaj bi dolg znasal 21 106,51€7 (3)
d) Koliko znasajo obresti v 3 mesecih po najemu kredita pri mesecni kapitalizaciji in konformnem
pripisu obresti? (3)
e) Kredit zelimo poplacati v stirih zaporednih letnih obrokih, prvi obrok 1 leto po zadolzitvi. Koliko

(4)

znasa anuiteta?

IME IN PRIIMEK:
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OCENA:

@TEST 1.0.B - GIMNAZIJA 4

| ZAPOREDJA . . .
DOSEZENO STEVILO TOCK:

(41

1 n
Podano je realna zaporedje s splosnim ¢lenom a,, = 2 — <2> .
a) Izracunaj prve §tiri ¢lene zaporedja in narisi graf. (3)
b) Dokazi, da je zaporedje navzgor omejeno in monotono. (4)

¢) Izracunaj limito zaporedja in ugotovi, koliko ¢lenov lezi v e—okolici limite za € = 0, 01.
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(42.

11
V aritmeti¢nem zaporedju je drugi ¢len enak 2, sedmi ¢len pa =
a) Zapisi predpis za splosni ¢len in izra¢unaj vsoto prvih 31 ¢lenov tega zaporedja. (4)
4
b) Ali je 3 ¢len v tem zaporedju? (2)

¢) Definirajmo zaporedje s splognim ¢lenom b, = 91%n=1 Dologi najmanjsi n, da bo b, > 1000.

£3.

V geometrijskem zaporedju je vsota prvih treh ¢lenov enaka 21, produkt prvih treh ¢lenov pa 64.

Izracunaj koliénik zaporedja. (5)
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4.
Doloéi z, da bo zaporedje

2 —1,24+2,2,...

aritmeticno. (5)

(45

Izracunaj:

a) 81 + 76 +71+... — 414 (3)

b) {34333
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6.

Na banki najamemo kredit 5000€ z 10 % letno obrestno mero.

a) Koliko znaga dolg 2 leti po najemu kredita? (1)
b) Cez koliko ¢asa pri letni kapitalizaciji obresti bi se dolg potrojil, ¢e ga ne bi odplacevali? (2)
c¢) Kdaj bi dolg znasal 8 052,55€7 (3)
d) Koliko znasajo obresti v 5 mesecih po najemu kredita pri mesecni kapitalizaciji in konformnem
pripisu obresti? (3)
e) Kredit zelimo poplacati v petih zaporednih letnih obrokih, prvi obrok 2 leti po zadolzitvi. Koliko

(4)

znasa anuiteta?

IME IN PRIIMEK:
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